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▲8/27　高校生商品券を築館高校へ授与

栗原南部商工会
HP：http ://www.kurihara.miyagi-fsci.or.jp/
築 館 本 所　　〒 987 - 2252　栗原市築館薬師四丁目2 - 27　　TEL （２２） 3611　FAX （22） 3612
高清水支所　　〒 987 - 2174　栗原市高清水上桂葉25 - 1　　　TEL （58） 2264　FAX （58） 2744
瀬 峰 支 所　　〒 989 - 4521　栗原市瀬峰下田32  　　　　　　TEL （38） 3258　FAX （38） 3724
志波姫支所　　〒 989 - 5615　栗原市志波姫沼崎南沖452  　 　TEL （25） 3868　FAX （22） 6554

商工会は  行きます  聞きます  提案します

～会員満足向上運動～
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見本
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§普段どれくらいの頻度で
　商店街を利用しますか？

§今回利用したお店を
　今後も利用したいですか？ 

§よく行くお店の平均的な利用金額は
　どのくらいですか？ 

『高校生商品券with築高生』を実施しました『高校生商品券with築高生』を実施しました
新型コロナウイルス感染症の影響によ

り、売上の減少など厳しい状況にある小
規模事業者への支援及び、地域の「若者」
に自店の存在を知ってもらい、利用する
機会を設ける事で持続可能な経営基盤の
確立の一助として頂くために、築館高校
2・3年生を対象に栗原南部商工会管内
商店で使える商品券を配布し、令和２年
９月１日㈫～１１月１日㈰の期間で使用し
てもらいました。
また、商品券使用の際の利用者の動向
をより詳細に知るという目的で、どのよ
うなものを買ったのかといった「使用時
の様子」や「利用した店の感想」、「地域
商店へのイメージ」といった内容を
twitter もしくは Instagram に投稿し
てもらうというキャンペーンも同時開催
いたしました。
キャンペーンには合計で２７名の方に
参加いただきました。とても個性豊かな

投稿で利用したお店の紹介をしていただ
き、優秀賞10,000円１０本、地域賞
5,000円８本の商品券を送付しました。
イベント終了後にとったアンケートで
は『自分の住んでいる町の商店を知るき
っかけとなった』や『普段立ち寄る事は
なかったのですが、興味を惹かれるもの
がたくさんあってまた行きたいと思っ
た』といった好意的な感想が多く占める
一方で、『営業しているのかわからない
ので（お店に）入れなかった』といった
意見も見受けられました。
また、商店街の利用状況に関しての質
問でも『大型店に買い物に行くため商店
街はほとんど利用しない』という意見が
複数見られました。多様化するニーズに
どのようなアプローチで切り込んでいけ
るかが今後小規模事業者が生き残るため
の分水嶺になることでしょう。

商工会では今後もこのような小規模事業者への支援策を続けて参りますのでどうぞご意見・ご参加をよろしくお願い致します‼
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謹　賀　新　年

新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

昨
年
中
は
本
会
運
営
に
あ
た
り
ま
し
て
、
特
段

の
ご
理
解
と
ご
協
力
を
賜
り
ま
し
た
こ
と
に
厚
く

御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

さ
て
、
昨
年
に
お
い
て
は
、
新
年
始
ま
っ
て

早
々
に
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
が
世
界
的

に
流
行
し
、
我
が
国
に
お
い
て
も
未
曽
有
の
経
済

停
滞
に
さ
ら
さ
れ
ま
し
た
。
四
月
の
緊
急
事
態
宣

言
の
全
国
的
な
発
令
に
よ
り
、
一
時
期
は
終
息
の

目
途
が
立
っ
た
か
に
思
わ
れ
ま
し
た
が
、
第
二
波
、

第
三
波
が
襲
来
し
、
今
な
お
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
の
感
染
拡
大
は
留
ま
る
と
こ
ろ
を
知
り
ま
せ
ん
。

会
員
の
皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
も
、
大
変
な
時
期

を
過
ご
さ
れ
た
こ
と
と
存
じ
ま
す
。

本
会
に
お
い
て
は
、
そ
の
よ
う
な
会
員
の
皆
様
の

お
力
に
な
れ
る
よ
う
新
型
コ
ロ
ナ
対
策
と
し
て
、
国

の
持
続
化
給
付
金
申
請
支
援
を
始
め
と
し
、
栗
原
市

中
小
企
業
等
経
営
継
続
支
援
金
の
申
請
支
援
や
高
校

生
商
品
券
事
業
の
実
施
等
、
感
染
拡
大
に
気
を
付
け

つ
つ
様
々
な
支
援
を
行
っ
て
参
り
ま
し
た
。

先
行
き
の
見
え
な
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安
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続
い
て
お
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ま
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が
、
栗
原
南
部
地
域
の
経
済
活
性
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貢
献
す
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と
も
に
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今
後
も
様
々
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事
業
を

実
施
し
、
会
員
事
業
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寄
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添
っ
た
商
工
会
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し
て
役
職
員
一
丸
と
な
っ
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皆
様
の
御
支
援
に
努

め
て
参
る
所
存
で
す
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
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一
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早
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収
束
並
び
に
会
員
の
皆
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ご
発
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ご
健
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心
よ
り
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祈
念
申
し
上
げ
年
頭
の
ご
挨
拶
と
致
し

ま
す
。

本
年
も
ど
う
ぞ
よ
ろ
し
く
お
願
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致
し
ま
す
。
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新
年
の
ご
あ
い
さ
つ

皆さん！インボイス対策はお済みでしょうか！？（連載第3回）皆さん！インボイス対策はお済みでしょうか！？（連載第3回）
消費税課税事業者の皆さん！！

令和5年から適格請求書が無いと仕入れ税額控除ができなくなります
仕入れ先の事業所から適格請求書をきちんと貰えるよう今から仕入れ先の事業所等
に確認しておきましょう！

あなた仕入先 お客さん

商品、適格請求書

1,000円
（消費税100円）

1,500円
（消費税150円）

商品

100円 150-100=50円（納める消費税）

適格請求書の見本

売上に対する消費税から仕入れに対する
消費税を控除した金額を税務署へ申告し
て納付（仕入れ税額控除）

適格請求書が無い

と仕入れ税額控除

できないので150

円を支払わなけれ

ばいけなくなる！

仕入れ税額控除とは？

栗
原
南
部
商
工
会

会
長 

阿
部

　忠
雄
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2400万円以下 48万円
2450万円以下 32万円
2500万円以下 16万円
2500万円超 適用無し

合計所得金額が

基　礎　控　除 一律　38万円

単式簿記　10万円
複式簿記　65万円

単式簿記 10万円
複式簿記（書面申請） 55万円
複式簿記（電子申請） 65万円

2019年まで

対象者 青色申告書を提出する個人

2020年改正

青色申告特別控除

適用要件
（中小事業者の場合）
次の①②両方を満たす方

税額控除限度額
（中小事業者の場合）

令和2年分確定申告における所得控除に関する変更点
令和2年分の確定申告において、所得控除の額が大幅に変更になります。
その中で、主に個人事業主の方に関係のある２つの変更についてご紹介します。

　今まで青色申告特別控除65万円を適用されていた方で、
電子申請にて申告を行う方は所得控除が最大10万円増額します！

　（合計所得が2400万円以下の場合）
まだ電子申請を利用していない方はこの機会にご検討ください。

従
業
員
給
与
等
の
引
上
げ
を
行
な
っ
た
場
合
の

所
得
税
の
税
額
控
除

　国
内
雇
用
者
に
対
し
て
支
払
う
給
与
等
支
給
額
が
適
用
年
の
前
年

の
給
与
等
支
給
額
に
比
し
て
一
定
割
合
以
上
増
加
し
た
場
合
に
、税
額

控
除
が
認
め
ら
れ
ま
す
。

例：調整前事業所得税額80万円、継続雇用者給与等支給額1000万円、継続雇用者比較
給与等支給額900万円の場合

　　控除限度額：15万円　∵（1000万－900万）×15％＝15万円<16万円＝80万
×20％

　　調整後事業所得税額：80万円－15万円＝65万円（＝納める税額）

※中小事業者以外の場合、法人税の税額控除を適用する場合には別途適用要件がありま
す。詳しくはお近くの商工会までお問い合わせください。

①雇用者給与等支給額が比較雇用者給与等支給額以上
であること
②継続雇用者給与等支給額から継続雇用者比較給与等
支給額を控除した金額の継続雇用者比較給与等支給
額に対する割合が100分の1.5以上であること

適用年分の雇用者給与等支給額から比較雇用者給与
等支給額を控除した金額の15％（特別な要件を満たす
場合には25％）相当額
なお、税額控除限度額が調整前事業所得税額の20％
を超える場合には、その20％が控除限度額となります。

確定申告お役立ち情報 

つまり！
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けが・病気・がんに
しっかり備える

大切な、商工会会員の皆さま、だからこそ加入できる特別な制度です!

共済（補償）期間 ご加入できる方
商工会の会員とその家族、会員の従業員と
その家族、商工会・連合会の役職員とその
家族であって健康な方が対象となります。
（「病気」の補償およびトータル「がん」補償・シンプ
ル「がん」補償の場合、健康状態に関する告知義務
があります。）
※ただし2020年11月1日時点での満年齢が満6歳
以上満80歳以下（シニア医療特約・シニアトータ
ル「がん」プラン・シニアシンプル「がん」プランでは
新規ご加入は満74歳以下）の方に限ります。

「家族」とは…①配偶者、父母、子　②同居かつ扶養
している祖父母・兄弟姉妹・孫　③配
偶者の父母　をいいます。

2020年11月1日午後4時から
2021年11月1日午後4時まで
中途加入の場合、毎月1日午前0時から
2021年11月1日午後4時まで

※一部の商工会においては取り扱っていない場合があります。お問い合わせ・資料請求はご加入の商工会まで

あなたも家族も
まるごと守る！
頼れる補償の 全国商工会会員福祉共済

商工会の福祉共済
「けが」の
補 償

「病気」の
補 償

トータル
「がん」補償シンプル

「がん」補償

福祉共済加入者・被共済者の皆
様は、自動的に商工会プラチ
ナクラブの会員になり、「ベネ
フィット・ステーション」（運営：
ベネフィット・ワン）の優待サー
ビスをご利用いただけます!

毎月ご加入
いただけます！！
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志波姫地区：ラーメンショップコスモス築館地区：龍や匠

高清水地区：鈴木写真館瀬峰地区：SEM-IT

店
を
始
め
て
25
年
。
皆

様
に
は
い
つ
も
来
店
頂
き

心
よ
り
感
謝
致
し
ま
す
。

今
は
コ
ロ
ナ
禍
で
様
々

な
業
種
で
大
変
な
思
い
を

さ
れ
て
い
る
と
思
い
ま
す

が
、
私
ど
も
飲
食
業
も
同

様
で
コ
ロ
ナ
終
息
を
一
日

も
早
く
願
っ
て
い
ま
す
。

そ
の
中
で
も
、
来
店
く
だ

さ
っ
て
い
た
だ
き
、
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

今
後
と
も
味
と
ボ
リ
ュ

ー
ム
に
は
自
信
を
持
っ
て

提
供
致
し
て
い
く
つ
も
り

で
ご
ざ
い
ま
す
。

又
、
皆
様
に
美
味
し
い

と
喜
ん
で
頂
け
る
様
に
従

業
員
一
同
努
力
し
て
参
り

た
い
と
思
い
ま
す
。

初
め
ま
し
て
。
こ
の
度

商
工
会
へ
入
会
さ
せ
て
戴

く
こ
と
に
な
り
ま
し
た
、

「
龍
や
匠
」（
タ
ツ
ヤ
タ
ク
ミ
）

の
浅
見
と
い
い
ま
す
。

当
店
は
、
昼
間
は
、
お

弁
当
販
売
、
配
達
を
行
っ

て
お
り
ま
す
。
和
洋
食
、

タ
イ
ご
飯
と
多
彩
な
メ
ニ

ュ
ー
を
取
り
揃
え
営
業
し

て
お
り
ま
す
。

夜
は
、
お
食
事
、
全
国

の
新
鮮
な
魚
介
類
、
珍
味

な
ど
を
ご
提
供
し
、
お
客

様
が
お
楽
し
み
戴
け
る
た

め
に
営
業
し
て
お
り
ま
す
。

当
然
な
が
ら
地
場
の
魚
介

類
も
ご
用
意
い
た
し
ま
す
。

ご
予
約
し
て
い
た
だ
け

る
と
、
更
に
珍
し
い
食
材

を
ご
提
供
い
た
し
ま
す
。

こ
の
機
会
に
ご
利
用
を

お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

学
生
時
代
か
ら
心
に
秘

め
て
い
た
「
地
元
密
着
の

I
T
支
援
」
を
実
現
す
る

た
め
2
0
2
0
年
開
業
し

ま
し
た
。
電
気
機
器
メ
ー

カ
ー
の
エ
ン
ジ
ニ
ア
と
し

て
培
っ
た
経
験
・
技
術
と
、

長
年
の
趣
味
で
得
た
パ
ソ

コ
ン
の
知
識
を
地
域
の
皆

様
に
還
元
す
る
べ
く
活
動

し
て
い
ま
す
。

パ
ソ
コ
ン
や
通
信
機
器

の
こ
と
で
困
っ
た
時
に
す

ぐ
駆
け
つ
け
る
、
町
の
電

気
屋
さ
ん
の
I
T
版
の
よ

う
な
存
在
を
目
指
し
て
い

ま
す
。
機
器
の
ト
ラ
ブ
ル

時
だ
け
で
な
く
、
「
こ
う

い
う
こ
と
で
き
る
の
？
」

と
い
う
相
談
も
お
受
け
し

ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
お
気
軽

に
お
声
掛
け
く
だ
さ
い
。

今
後
と
も
ご
愛
顧
の
ほ

ど
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た

し
ま
す
。

高
清
水
の
桜
丁
で
写
真

屋
を
営
ん
で
お
り
ま
す
。

昨
年
か
ら
コ
ロ
ナ
の
影
響

で
厳
し
い
状
況
が
続
い
て

お
り
ま
す
が
、
見
返
し
た

と
き
に
思
い
出
に
浸
っ
て

い
た
だ
け
る
よ
う
な
写
真

を
お
渡
し
で
き
る
よ
う
に
、

お
客
様
の
身
に
な
っ
て
真

心
こ
め
て
撮
影
し
ま
す
。

お
子
様
・
お
孫
様
の
七

五
三
、
成
人
式
等
節
目
の

写
真
に
は
是
非
当
店
を
ご

用
命
く
だ
さ
い
。

事業所を訪ねて
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見本

回答無
11%多分もう利用しない

5%

また利用したい
73%

改善があれば利用したい
11%

回答無
3%

1,000円未満
32%

1,000円～1,500円
42%

1,500円～2,000円
15%

2,000円以上
8%

週に数回
利用する

3%

回答無
1%

月に数回程度利用する
30%

1年に数回程度利用する
32%

ほとんど利用しない
35%

§普段どれくらいの頻度で
　商店街を利用しますか？

§今回利用したお店を
　今後も利用したいですか？ 

§よく行くお店の平均的な利用金額は
　どのくらいですか？ 

『高校生商品券with築高生』を実施しました『高校生商品券with築高生』を実施しました
新型コロナウイルス感染症の影響によ

り、売上の減少など厳しい状況にある小
規模事業者への支援及び、地域の「若者」
に自店の存在を知ってもらい、利用する
機会を設ける事で持続可能な経営基盤の
確立の一助として頂くために、築館高校
2・3年生を対象に栗原南部商工会管内
商店で使える商品券を配布し、令和２年
９月１日㈫～１１月１日㈰の期間で使用し
てもらいました。
また、商品券使用の際の利用者の動向
をより詳細に知るという目的で、どのよ
うなものを買ったのかといった「使用時
の様子」や「利用した店の感想」、「地域
商店へのイメージ」といった内容を
twitter もしくは Instagram に投稿し
てもらうというキャンペーンも同時開催
いたしました。
キャンペーンには合計で２７名の方に
参加いただきました。とても個性豊かな

投稿で利用したお店の紹介をしていただ
き、優秀賞10,000円１０本、地域賞
5,000円８本の商品券を送付しました。
イベント終了後にとったアンケートで
は『自分の住んでいる町の商店を知るき
っかけとなった』や『普段立ち寄る事は
なかったのですが、興味を惹かれるもの
がたくさんあってまた行きたいと思っ
た』といった好意的な感想が多く占める
一方で、『営業しているのかわからない
ので（お店に）入れなかった』といった
意見も見受けられました。
また、商店街の利用状況に関しての質
問でも『大型店に買い物に行くため商店
街はほとんど利用しない』という意見が
複数見られました。多様化するニーズに
どのようなアプローチで切り込んでいけ
るかが今後小規模事業者が生き残るため
の分水嶺になることでしょう。

商工会では今後もこのような小規模事業者への支援策を続けて参りますのでどうぞご意見・ご参加をよろしくお願い致します‼
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会館引っ越しのお知らせ
2021年3月に築館本所の会館が旧築館東保育所建物に引っ越し予定です。詳細が決まり次第追ってお知らせいたします。

工業部会商業部会
本年度も商業部会は内容を一新した『年末謝恩大売り出

し』と『イベント見学型先進地視察研修会』等、攻めの令和２
年となる予定だった。しかし、コロナの猛威は地球規模となり、
我々地域も甚大な影響を被ることとなった。『たからばこ』は、
三密の典型ともいえるイベントなので有無を言わせず中止。
その代替施策が【商店等応援商品券のぼり旗】全加盟店配布。
『年末謝恩大売り出し』も中止。代替策が【５割増し商品券使
えますのぼり旗】配布ということに成る。『日よけ幕』は継続
して実施。『視察研修会』代替策として11月16日㈪『商業部
会講演会』を実施。参加者多数で盛会のうちに終了した。
すべてはコロナ次第というほかないが、中止ありきではなく

実施可能な方策を模索しながら前を向くしか道はない。
商業部会長　鹿野　　浩

今年度の工業部会の視察研修は鉄路にて青森方面へ行って
まいりました。酸ヶ湯温泉で長旅の疲れを癒した後、ワ・ラッ
セに向かい、ねぶた祭りの歴史や製作技術と題材の移り変わり
などを視察しました。生演奏によるお囃子に祭りの魅力を感じ
るとともに製作期間の長さに一同驚いていました。次に鉄道車
両が船を通じて海を渡るという世界でも珍しい八甲田丸に乗
船しました。夕食は津軽三味線の生演奏を聴きながら来年度
の事業や役員選任などを話し懇親を深めました。来年度は早く
コロナが収束し、大勢での研修になるよう願ってやみません。

工業部会長　門間　栄市

各部会活動報告

各支部日除け幕紹介各支部日除け幕紹介各支部日除け幕紹介
地元で買うべ！プロジェクトinくりはら

会
社
の
ポ
ッ
プ
な
ロ
ゴ
と
、
ロ
ゴ

の
色
に
合
わ
せ
た
パ
ス
テ
ル
カ
ラ
ー

で
明
る
く
仕
上
げ
ま
し
た
。

皆
さ
ん
の
身
近
な
存
在
で
あ
り

た
い
と
い
う
思
い
を
込
め
て
い
ま
す
。

水
回
り
の
突
然
の
ト
ラ
ブ
ル
に
も
、

真
っ
先
に
思
い
浮
か
べ
て
相
談
し
て

も
ら
え
る
よ
う
な
、
そ
ん
な
会
社
を

目
指
し
て
い
ま
す
。

志
波
姫
支
部

菅
原
ガ
ス
・
設
備
㈱

さ
わ
や
か
な
ブ
ル
ー
を
基
調

に
暖
簾
を
イ
メ
ー
ジ
し
、
自
店

の
商
品
の
お
菓
子
と
お
酒
と
ビ

ー
ル
の
イ
ラ
ス
ト
を
取
入
れ
ま

し
た
。

高
清
水
支
部

み
さ
お
商
店

近
年
の
眼
鏡
デ
ザ
イ
ン
の
ト

レ
ン
ド
が
ク
ラ
シ
ッ
ク
デ
ザ
イ

ン
と
い
う
こ
と
も
あ
り
、
藍
染
め

の
日
よ
け
幕
と
い
う
昔
な
が
ら

の
広
告
媒
体
を
使
う
企
画
に
合

わ
せ
て
レ
ト
ロ
広
告
風
に
デ
ザ

イ
ン
し
て
み
ま
し
た
。

築
館
支
部

メ
ガ
ネ
サ
ロ
ン
・
ロ
ン
デ
ィ

一
目
見
て
理
容
室
だ
と
わ
か

る
よ
う
に
ハ
サ
ミ
、
く
し
を
大

き
く
配
置
し
、
わ
か
り
や
す
さ

重
視
の
デ
ザ
イ
ン
に
し
ま
し
た
。

店
の
看
板
と
し
て
重
宝
し
て
お

り
ま
す
。
お
客
様
か
ら
も
目
立

っ
て
良
い
と
好
評
で
す
。

瀬
峰
支
部

ミ
サ
オ
理
容
室


